

长江艺术工程职业学院荆楚非遗志愿服务队社区志愿服务

艺术小生 Fashion长艺 11月13日

点击“阅读全文”，喜欢此文请点赞

为了强化大学生思想道德素质和志愿服务精神，争做优秀志愿者，增强大学生奉献服务精神，我校艺术工程系志愿者服务队于11月12日(星期四)上午8时来到荆州市蛇入山社区为失业人员提供服务配合社区开展宣传，为主题的志愿者活动。

01



活动开始，根据参加活动的人数进行了明确的分工，同时对一些细节问题进行了详细交代。参与人员明确目标后紧接着进入工作状态。人人之间相互配合，甚是默契。虽然“汗水与尘土齐飞”，但是同学们脸上都洋溢着快乐的笑容，深刻体会着奉献精神的永恒和伟大。经过同学们几个小时的辛勤劳动，蛇入山社区的失业人员也得到了相应的改善，同学们也在劳动中进一步传承和发扬了无私奉献乐于助人、艰苦奋斗的雷锋精神。

02



Fashion长艺



Fashion长艺



Fashion长艺

03

通过此次志愿者活动推动广大学生青年志愿者工作学生们在活动中奉献了劳动、回报了社会，更提升了自身文明素养。

图片来源：艺术系学生会

编辑：谢海浪 王博锋

审核：艺术系办公室

喜欢此内容的人还喜欢

长江艺术工程职业学院艺术工程系学生会第一次全体大会

Fashion长艺

奴才都是欺软怕硬？知道后台后，李毅开始嬉皮笑脸讨好新京报了

世界快闻

14岁少年纵欲成瘾，央视曝光全过程：对不起，我不想谴责他们...

华夏思源